



सोनू से ननदोई तक-5

“दूसरे वाले ने भी लौड़ा निकाल लिया कभी एक मुँह में देता, कभी दूसरा देता। दोनों के बड़े-बड़े लौड़े थे, मैं जल्दी-जल्दी चूसने लगी। वो मेरे चुचूकों को चुटकी से मसल रहे थे, दोनों ने मुझ से खूब लौड़े चुसवाये और मुझे दबाया-मसला। ...”

Story By: (nandni86)

Posted: Monday, April 7th, 2008

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [सोनू से ननदोई तक-5](#)

सोनू से ननदोई तक-5

जैसे कि मैंने अन्तर्वासना पर पिछले भाग में बताया :

उन्होंने एक नेपकिन पर अपने मोबाइल नंबर लिख मेरे पाँव में फेंक दिया, मौका देख कर मैंने उठा लिया।

वो खुश होकर दोबारा नाचने लगे।

मैं लग ही इतनी पटाखा रही थी !

क्या करूँ ! भगवान ने ऐसे मम्मे दिए जिन्हें देख बुड्ढे का लौड़ा खड़ा हो जाए।

जवानी चढ़ी थी, मैं उठकर बाहर निकल गई हाल से बाहर पार्क में !

बाथरूम जाने के लिए निकली थी, वो भी मेरे पीछे पीछे आने लगे।

मुझे डर था कि कहीं माँ ना देख ले। उनके पास खड़ा होना भी खतरे भरा था। वो कार स्टैंड की तरफ चल पड़े, उनके पास बड़ी कार थी। उसमें बैठ कर मुझे बुलाने लगे। चाहते हुए भी मैं नहीं जा पा रही थी। फिर मौका देख भाग कर कार में बैठ गई।

क्या कार थी वो ! आलीशान कार !

दोनों ने पी रखी थी।

हाँ ! क्यों बुलाया मुझे ?

एक कार चलने लगा, दूसरे ने मेरी कमीज़ उतार दी।

बोले- तेरी जवानी का मजा लेने के लिए !

छोड़ दो ! मुझे क्या समझ रखा है ?

साली, अब नखरे छोड़ दे !

वो मेरे मम्मे दबाने लगा। उसने ब्रा का हुक भी खोल दिया मेरे कबूतर फड़फड़ा कर बाहर निकल आये। वो मेरा चुचूक चूसने लगा।

देखो, वहाँ मेरी माँ देख रही होगी कि कहाँ चली गई ! प्लीज़ मुझे जाने दो ! कल मिल लेना !

उसने लौड़ा निकाल लिया।

हाय यह कितना बड़ा है !

चूस दे रानी ! चल आज सिर्फ चूस दे !

कार एक खाली जगह में लगा दी, बोले- हम जर्मनी में रहते हैं, वहाँ यह सब होता है।

वो दूसरे वाले ने भी लौड़ा निकाल लिया कभी एक मुँह में देता, कभी दूसरा देता। दोनों के बड़े-बड़े लौड़े थे, मैं जल्दी-जल्दी चूसने लगी। वो मेरे चुचूकों को चुटकी से मसल रहे थे, दोनों ने मुझे से खूब लौड़े चुसवाये और मुझे दबाया-मसला।

हम अगले दिन मिलने का कह वापस आ गये।

अगले दिन वो मुझे होटल में लेकर गए और पूरा दिन चोदा, मोटे-मोटे लौड़ों से चोदा। उन्होंने मुझे बीयर पिला दी, नशे में दबाकर चोदा।

एक ने कहा कि उसकी तरफ पीठ करके उसके लौड़े पर बैठूँ, उसने लौड़ा मेरी गांड के छेद पर टिकाया।

यह कहाँ ?

साली, तेरी गांड में ! वो मर्द क्या जो लड़की का हर छेद ना छेदे !

गीला कर लो !

उसने थूक से गीला किया और गांड में घुसा दिया। दूसरे को बोला- तू इसकी फुद्दी मार !

नहीं ! कमीनो मारोगे मुझे ?
शट अप ! चल आ तू इसके ऊपर !

वो लौड़ा हिलाता हुआ आया और मेरी फुद्दी पर रख दिया, हलके से झटका दिया तो लौड़ा घुसने लगा ।

यह पहला मौका था कि मेरे दोनों छेद चुद रहे थे ।

कमीनो, मेरी शादी होने वाली है ! पहली रात पकड़ी जाऊंगी, तुम दोनों के घोड़े जितने मोटे लंबे हैं ! क्या करूंगी मैं ?

बोले- डर मत ! हमारे पास एक जैल है, उसको रात सोने से पहले ठीक से ऊंगली से अपनी फुद्दी पर लगा कर थोड़ी फुद्दी की फ्रांको में लगा लेना ।

कब दोगे ?

जब अगली बार अपनी फुद्दी देने आओगी ।

आज तो पूरी फाड़ दी ! अभी कसर है कोई ?

उस दिन तो दोनों ने मेरी हालत बहुत पतली कर दी थी ।

जाने से पहले एक बार तो तुझे आना होगा ! हमारी परसों शाम की फ्लाइंट है !

मैं उस दिन मिलने गई, उन दोनों ने मुझे खूब चोदा और जाते हुए एक जैल दी । रोज़ मालिश करने से फर्क दिखा, फुद्दी में कसाव लौटने लगा । मेरी शादी तय हो गई ।

माँ बोली- करमजली ! अब लड़कों के साथ ख़ाक मत खाना !

सभी कार्यक्रम निश्चित हो गए । मैंने जिस पार्लर में शादी वाले दिन तैयार होना था, उसने मुझे शादी से पहले दो बार प्री-ब्राईडल के लिए बुलाया ।

सोनू को पता चल गया कि मैं घर से निकलने वाली हूँ । वो मिंटू को साथ लेकर पार्लर पहुँच

गया, उसको ज्यादा पैसे देकर दोनों मुझे पिछले कैबिन में लेजा कर सहलाने लगे।

साली शादी करवा रही है ? हमारा क्या होगा ? हमें क्यूँ नहीं बताया रंडी साली ! जल्दी से नंगी होकर हमें अपनी चिकनी चिकनी हुई फुद्दी दिखा और हमारे लौड़ों से खेल ! कुतिया कहीं की ! तुझे हम कभी नहीं छोड़ने वाले ! मायके आकर हमें ही पति बनाएगी।

चल कमीना कहीं का ! मुझे नहीं मरवानी आज ! सुहागरात पर उसके लिए भी कुछ रखना है !

तेरी माँ की चूत !

दोनों मुझ पर टूट पड़े, कुछ ही पलों में उनके लौड़े मेरे मुँह में थे। दोनों ने मुझे वहीं ठंडी कर दिया।

क्या करती, पहले खुद उनको मुँह लगाया था। मुझे तो यहाँ तक डर था कि कहीं काला भी मुझे चोदने के मूड में हो तो ?

उधर सोहन भी शादी में शरीक होने वहाँ आने वाला था, बेचारी एक मेरी फुद्दी जैल से कितनी कसी रहेगी !

खैर वही हुआ भी !

एक रात मैं भाभी के पास सो रही थी शादी से तीन दिन पहले !

रात को मेरी रजाई में मैंने किसी को पाया, उसने दबी आवाज़ में कहा- मैं हूँ काला ! चुप रह !

यहाँ क्यूँ आये हो ? मैं धीरे से बोली।

रात के दो बज रहे हैं ! घोड़े बेच सो रहे हैं सभी !

बाकी अगले भाग में !

पढ़ना मत भूलना ।

आपकी चुदक्कड़ नंदिनी

nandni.nandni86@yahoo.com

Other stories you may be interested in

कर्जदार की बीवी से मिला चुदाई का सुख

दोस्तो, मेरा नाम रवि साहू है और मैं छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर से हूँ. मेरी उम्र 32 साल है. मेरी ऊंचाई 5 फीट 5 इंच गेहुआ रंग है. मैं अन्तर्वासना से पिछले 2 साल से जुड़ा हूँ और इसमें सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

एक दिन की ड्राइवर बनी और सवारी से चुदी-2

मेरी सेक्सी कहानी के पहले भाग एक दिन की ड्राइवर बनी और सवारी से चुदी-1 में आपने पढ़ा कि मैं अपने पापा की कैब लेकर सवारी लेने निकल पड़ी. एक खूबसूरत नौजवान मुझे मिला सवारी के रूप में. उसे जल्दी [...]

[Full Story >>>](#)

आंटी की चूत की चुदाई का मजा

दोस्तो, यह घटना मेरे साथ पहली बार हुई थी. मेरी ये पहली कहानी है आशा करता हूँ कि आप सबको पसंद आएगी. मेरा नाम वरुण है. मेरी उम्र अभी बाईस साल है. मैं अभी चेन्नई में रहता हूँ. मेरे घर [...]

[Full Story >>>](#)

मम्मीजी आने वाली हैं-5

स्वाति भाभी अब कुछ देर तो ऐसे ही अपनी चूत से मेरे लण्ड पर प्रेमरस की बारिश सी करती रही फिर धीरे धीरे उसके हाथ पैरो की पकड़ ढीली हो गयी। अपने सारे काम ज्वार को मेरे लण्ड पर उगलने [...]

[Full Story >>>](#)

मम्मीजी आने वाली हैं-4

भाभी ने मुझे अपनी चूत पर से तो हटा दिया मगर मुझे अपने से दूर हटाने का या खुद मुझसे दूर होने का प्रयास बिल्कुल भी नहीं किया। उसकी निगाहे शायद अब मेरे लोवर में तम्बू पर थी इसलिये मैंने [...]

[Full Story >>>](#)

